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REQUERIMENTO Nº 026/2023 
 
Solicita informações referentes a arreca-
dação e aplicação de recursos da Prefei-
tura de São Roque. 

 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

 

Considerando que a Administração do Municí-
pio ocorre essencialmente por meio da arrecadação de impostos e demais fon-
tes de recursos financeiros, inclusive taxas e transferências de outros órgãos 
governamentais, e do emprego desses recursos através de investimentos nas 
mais diversas áreas abarcadas pela responsabilidade da Prefeitura Municipal. 

 

Contudo, ainda que as informações relaciona-
das à arrecadação e aplicação de recursos públicos devam cumprir os requisi-
tos legais relacionados à publicidade, não raras vezes, vemos que a divulgação 
desses números se dá de maneira bastante dificultosa e de forma muito técni-
ca, prejudicando o entendimento das ações do Poder Público. 

 

 Portanto, faz-se extremamente pertinente o 
presente Requerimento, já que as informações solicitadas são de relevante in-
teresse público, pois demonstram de que forma o Município vem arrecadando 
e investindo os recursos financeiros em benefício da população, pois, apesar 
da pesada carga tributária cobrada em nosso País, temos um dos piores retor-
nos dos valores arrecadados à sociedade. 

 

A tomada das informações relacionadas a ar-
recadação e investimento dos recursos por parte da Prefeitura é extremamen-
te importante para que o Vereador possa cumprir, de fato, a função que o 
mandato lhe incumbe, fiscalizar os atos do Poder Executivo, sobretudo, os que 
se relacionem ao emprego de recursos públicos e a execução do Orçamento 
Municipal. 
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Infelizmente, como já mencionado, as infor-
mações solicitadas nem sempre são de fácil “aquisição” junto ao Portal Trans-
parência da Prefeitura, mas são de fundamental importância para que a Soci-
edade tenha conhecimento de como os recursos existentes vem sendo utiliza-
dos em nosso Município, pois, no final das contas o que a população espera é 
que esse dinheiro se materialize em benefícios ao cidadão. 

 

Posto isto, Rogério Jean da Silva, Vereador da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio 
Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado 
este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne in-
formar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue: 

 

1. Quais os valores repassados ao Município 
através de transferências Governamentais em razão do FPM, ICMS, IPVA, DA-
DE, considerando o ano de 2022?  

2. Quais os valores repassados pelo Municí-
pio (Fonte 1), exceto COVID, à Santa Casa de Misericórdia de São Roque no 
ano de 2022?  

3. Quais os valores repassados pelo Municí-
pio (Fonte 1), especificamente para atendimento COVID, à Santa Casa de Mise-
ricórdia de São Roque no ano de 2022?  

4. Quais os valores repassados pelo Gover-
no do Estado (Fonte 2), especificamente para atendimento COVID, à Santa Ca-
sa de Misericórdia de São Roque no ano de 2022? 

5. Quais os valores repassados pelo Gover-
no Federal (Fonte 5), especificamente para atendimento COVID, à Santa Casa 
de Misericórdia de São Roque no ano de 2022? 

6. Qual foi a arrecadação do Município so-
mente quando consideramos recursos próprios de Fonte 1 (exceto transferên-
cias governamentais), considerando o ano de 2022 (especificar cada um IPTU, 
ISS, ITBI, IR, Dívida ativa, multas e juros)? 

7. Qual o valor gasto com iluminação públi-
ca (empresa que realiza os serviços de troca de lâmpadas), considerando o ano 
de 2022?  

8. Qual o valor arrecadado com a CIP, con-
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siderando o ano de 2022? 

9. Qual é o saldo atual em conta em rela-
ção aos recursos arrecadados com a CIP? 

10. Qual é o saldo atual disponível para in-
vestimento na ampliação e manutenção dos pontos de iluminação pública do 
Município? 

11. Qual o valor gasto com o subsídio do 
serviço público municipal de transporte coletivo de passageiros, considerando o 
ano de 2022? 

12. Informar de quanto foi o superávit alcan-
çado pelo Município de São Roque em relação ao Exercício de 2022 e encami-
nhar relatório detalhado explicando como se deu a “sobra” de recursos. 

13. Qual o valor recebido pelo Município de 
São Roque do empreendimento “Catarina Fashion Outlet” – Lojas e Administra-
ção, em função de impostos pagos ao Município durante o ano de 2022? (in-
formar mês a mês e discriminar cada imposto pago) 

14. Qual o valor recebido pelo Município de 
São Roque, durante o ano de 2022, em relação aos impostos pagos pelas em-
presas prestadoras de serviço na construção do Aeroporto às margens da Ro-
dovia Castelo Branco? (informar mês a mês e discriminar cada imposto pago) 

15. Apresentar relatório informando os valo-
res pagos mensalmente pela Concessionária CCR VIAOESTE, durante o ano de 
2022, em face do ISSQN cobrado pela exploração da Praça de Pedágio localiza-
da no Km 46,300 da Rodovia Raposo Tavares. 

16. Apresentar relatório informando os valo-
res pagos mensalmente pela Concessionária CCR VIAOESTE, durante o ano de 
2022, em face do ISSQN cobrado pela exploração da Praça de Pedágio localiza-
da no km 78 da Rodovia Castelo Branco. 

17. Quantas multas foram geradas pelo De-
partamento de Trânsito entre 01/01/2021 e 31/12/2022? Especificar por ano, e 
por quem foi gerada, ou seja, quantas foram por agentes de trânsito, quantas 
foram por Guardas Municipais e quantas foram por Policiais Militares. 

18. Quais foram os valores arrecadados com 
multas pelo Departamento de Trânsito da Prefeitura de São Roque no período 
de 01/01/2021 a 31/12/2022? Especificar por ano. 
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19. Em relação ao ano de 2022 informar os 
valores pagos em função da varrição manual de praças públicas. 

20. Informar o valor pago no ano de 2022 
em relação à varrição manual de feiras. 

21. Encaminhar cópia de todos os empe-
nhos, bem como de todos os comprovantes de pagamentos realizados pela 
Prefeitura com relação aos serviços de varrição no Município de São Roque no 
ano de 2022 (vias públicas, praças e feiras). 

 

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 
20 de março de 2023. 

 

 

ROGÉRIO JEAN DA SILVA 
CABO JEAN 

Vereador  
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